
 1 

 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ∆ΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                     
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ         
∆ΗΜΟΣ ΧΑΛΑΝ∆ΡΙΟΥ   
∆/ΝΣΗ ∆ΙΟΙΚΗΤΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ ΚΑΙ                         
ΑΝΑΠΤΥΞΗΣ ΑΝΘΡΩΠΙΝΟΥ ∆ΥΝΑΜΙΚΟΥ 
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤΗΡΙΞΗΣ ∆ΗΜΟΤΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ 
ΑΡΜΟ∆ΙΑ: Κα ΣΟΦΙΑ ΗΛΙΑΚΟΠΟΥΛΟΥ 
ΤΗΛ.: 2132023905 - 908 

 
Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 

από το πρακτικό της υπ' αρ. 4ης/2018 Συνεδρίασης  
του ∆ηµοτικού Συµβουλίου 

 
Αριθ. Απόφασης  39/2018  

                Π Ε Ρ Ι Λ Η Ψ Η 
Έγκριση σκοπιµότητας δαπάνης για τη 
µεταφορά προσώπων µε ιδιωτικά 
αυτοκίνητα δηµόσιας χρήσης µε οδηγό 

 
Χαλάνδρι και στην Αίθουσα Συνεδριάσεων του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, σήµερα την 21η του µήνα  
Φεβρουαρίου του έτους 2018, ηµέρα της εβδοµάδας Τετάρτη και ώρα 19:00 συνήλθε σε 
Συνεδρίαση το ∆ηµοτικό Συµβούλιο, ύστερα από την υπ΄αρ. 6465/16-2-2018 έγγραφη 
πρόσκληση της Πρόεδρου, που εστάλη στον ∆ήµαρχο και σε κάθε έναν από τους ∆ηµοτικούς 
Συµβούλους, σύµφωνα µε τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010, για συζήτηση και 
λήψη απόφασης επί των κατωτέρω θεµάτων Η.∆. και Ε.Η.∆.. 
∆ιαπιστώθηκε ότι υπάρχει νόµιµη απαρτία δεδοµένου ότι σε σύνολο 41 µελών βρέθηκαν παρόντα 
22. 

Π Α Ρ Ο Ν Τ Ε Σ 
ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ: ΓΑΛΑΝΗ – ΠΙΣΙΜΙΣΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
ΜΕΛΗ: ΓΕΡΟΛΥΜΑΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΑΤΟΥΦΑ ΕΥΓΕΝΙΑ, ΒΑΖΑΚΑ 
ΒΑΣΙΛΙΚΗ, ΛΥΜΠΕΡΑΤΟΣ ΓΕΡΑΣΙΜΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΑΤΟΥ ΙΩΑΝΝΑ, ΧΡΙΣΤΟΥΛΑΚΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, 
ΤΣΙΓΚΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΜΑΓΡΙΠΛΗΣ ∆ΗΜΗΤΡΙΟΣ, ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΓΓΕΛΗΣ 
ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΑΝ∆ΡΕΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ, ΠΡΑΣΣΟΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, ΠΑΝΤΑΖΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ, 
ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ∆ΗΣ ΠΕΤΡΟΣ, ΘΩΜΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΒΑΡ∆ΟΥΛΑΚΗΣ ΘΩΜΑΣ, ΚΑΛΟΜΟΙΡΗΣ 
ΓΡΗΓΟΡΙΟΣ, ΚΑΣΙΜΗΣ ΧΡΗΣΤΟΣ, ΚΙΟΥΣΗΣ ΑΘΑΝΑΣΙΟΣ, ΕΥΣΤΑΘΙΟΥ ΑΝΑΣΤΑΣΙΟΣ 
 

Α Π Ο Ν Τ Ε Σ 
ΚΟΥΡΑΣΗΣ ΕΥΘΥΜΙΟΣ, ΑΝ∆ΡΙΚΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ, ΓΚΑΚΑΣ ΣΕΡΓΙΟΣ, ΑΘΑΝΑΣΟΥΛΗ 
ΑΓΓΕΛΙΚΗ, ΜΠΟΥΜΠΑ – ΚΑΛΤΣΑΚΑ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΑ, ΝΙΩΤΗ ΕΛΕΝΗ, ΚΟΣΣΥΒΑΣ ΜΙΧΑΗΛ, 
ΛΑΜΠΡΟΠΟΥΛΟΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΟΤΣΑΡΗ ΜΑΡΙΑ, ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ, ΛΑ∆ΟΠΟΥΛΟΣ 
ΙΩΑΝΝΗΣ, ΑΝ∆ΡΙΑΝΑΚΗΣ ΜΥΡΩΝ, ΚΑΡΑΤΖΑ ΚΟΝ∆ΥΛΙΑ,  ΝΤΑΒΙΑΣ ΑΓΓΕΛΟΣ, ΜΑΖΗ ΧΡΥΣΟΥΛΑ, 
ΤΖΟΥΡΑΣ ΠΑΝΑΓΙΩΤΗΣ, ΛΙΕΡΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, ΑΛΕΞΙΟΥ ΘΕΟ∆ΩΡΟΣ,  ΦΑΣΙΤΣΑ ΚΑΛΛΙΟΠΗ 
Οι οποίοι δεν προσήλθαν αν και ειδοποιήθηκαν νόµιµα. 
 
Προσελεύσεις: Κατά τη διάρκεια της προ ηµερησίας διάταξης συζήτησης προσήλθαν οι κ.κ. A. 
Aθανασούλη, Κ. Μπούµπα – Καλτσάκα, Μ. Κόσσυβας, Α. Καζάνη, Ι. Λαδόπουλος, Κ. Καρατζά, Χ. 
Μάζη, Γ. Λιερός, Θ. Αλεξίου και Κ. Φασίτσα. 
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Αποχωρήσεις: Πριν τη συζήτηση του 3ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Κ. 
Καρατζά η οποία προσήλθε πριν τη συζήτηση του 8ου θέµατος, πριν τη συζήτηση του 8ου θέµατος 
της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε. Ανδρεόπουλος, Π. Αναστασιάδης και Θ. Αλεξίου, 
πριν τη ψηφοφορία του 20ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε η κ. Χ. Μάζη η οποία 
προσήλθε πριν τη συζήτηση του 21ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης, πριν τη συζήτηση του 
34ου θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Γ. Θωµάς και πριν τη συζήτηση του 54ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης αποχώρησε ο κ. Χ. Κασίµης.  
 
Κληθείς παρίσταται ο ∆ήµαρχος κ. Συµεών (Σίµος) Ρούσσος.   
 
Η Πρόεδρος του ∆ηµοτικού Συµβουλίου, παρουσία της αναπληρώτριας υπεύθυνης για την 
τήρηση των πρακτικών - υπαλλήλου του ∆ήµου κ. Παναγιώτας Ζωγράφου, επί του 11ου 
θέµατος της ηµερήσιας διάταξης είπε ότι: 
 
Μας υπεβλήθη η υπ΄αρ. 6334/16-02-2018 εισήγηση από το Τµήµα Κέντρων Ανοιχτής 
Προστασίας Ηλικιωµένων της ∆ιεύθυνσης Κοινωνικής Μέριµνας, στην οποία αναφέρονται τα 
εξής: 
 
Η οργανωµένη ψυχαγωγία (εκδροµές, περίπατοι, θερινές διακοπές κ.α.) των µελών των 
Κ.Α.Π.Η. της ∆/νσης Κοινωνικής Μέριµνας, η µεταφορά µουσικών, η µεταφορά παιδιών της 
παιδικής χορωδίας της ∆/νσης Πολιτισµού και Αετοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου, η µεταφορά 
παιδιών για εκδροµές στο πλαίσιο του προγράµµατος «Αθλητική Κατασκήνωση 2018» και η 
µεταφορά αθλούµενων δηµοτικών αθλητικών προγραµµάτων της ∆/νσης Παιδείας Αθλητισµού 
και Νέας Γενιάς αποτελούν µέρος δράσεων της πολιτικής του δήµου στους τοµείς της κοινωνικής 
φροντίδας, αλληλεγγύης πολιτισµού και αθλητισµού.  
Ο ∆ήµος Χαλανδρίου δεν έχει τη δυνατότητα να καλύψει την ανάγκη µεταφοράς των προσώπων 
µε ιδία µέσα και απαιτείται η µίσθωση  ιδιωτικών αυτοκινήτων δηµόσιας χρήσης (πούλµαν) µε 
επαγγελµατία οδηγό. Για το σκοπό αυτό έχει προβλεφθεί σχετική πίστωση στον προϋπολογισµό 
Ο.Ε. 2018 στους Κ.Α. 15.6413.01 «Μεταφορά µελών Κ.Α.Π.Η», Κ.Α. 15.6413.02 «Μεταφορά 
µουσικών», K.A. 15.6413.04 «Μεταφορά παιδιών για την αθλητική κατασκήνωση 2018 (έσοδα 
camp)», K.A. 15.6413.06 «Μεταφορά παιδικής χορωδίας», K.A. 15.6413.07 «Μεταφορά 
αθλούµενων δηµοτικών αθλητικών προγραµµάτων για τη συµµετοχή τους σε αθλητικές 
διοργανώσεις (ηµερίδες, φεστιβάλ, γυµναστικές επιδείξεις κλπ)».  

Η χρήση των πούλµαν θα γίνεται όπως αναλυτικά περιγράφεται παρακάτω ανά οµάδα: 

ΟΜΑ∆Α 1 
Μεταφορά των µελών του τµήµατος των Κέντρων Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωµένων της ∆/νσης 
Κοινωνικής Μέριµνας του ∆ήµου Χαλανδρίου µε τη χρήση δεκαεννέα (19) ιδιωτικών 
αυτοκινήτων ∆ηµόσιας χρήσης (πούλµαν) 50 θέσεων µε οδηγό για είκοσι οκτώ µετακινήσεις, µε 
αφετηρία: α) Κεντρικό Κ.Α.Π.Η., Καραολή ∆ηµητρίου 2 & 25ης Μαρτίου β) Κ.Α.Π.Η. Κάτω 
Χαλανδρίου, Κρήτης & Σοφοκλή Βενιζέλου γ) Κ.Α.Π.Η. Τούφας, Ταϋγέτου & Μεταµορφώσεως 
και επιστροφή στα ίδια αντίστοιχα σηµεία, για την κάλυψη των παρακάτω εκδηλώσεων: 

1. Ηµερήσιες µετακινήσεις έως 500χλµ περίπου (µετ. επιστροφής) µε 12ωρη διάρκεια. 
2. Πρωινές ή απογευµατινές µετακινήσεις έως 90χ.λ.µ. περίπου µε 6ωρη διάρκεια. 
3. Μετακινήσεις εντός Αθηνών (θέατρα, χοροί, µουσεία κ.α.) 
4. ∆ιήµερη εκδροµή έως 900 χ.λ.µ. µε επιστροφή και περιήγηση στην περιοχή 
5. Τριήµερη εκδροµή έως 1,200 µε επιστροφή και περιήγηση στην περιοχή 
6. Μετακινήσεις της Χορωδίας Τρίτης Ηλικίας εντός και εκτός του Ν. Αττικής  
7. Μεταφορά σε ξενοδοχείο για τις θερινές διακοπές των µελών έως 800 χ.λ.µ. µε επιστροφή. 
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Αξίζει, να σηµειωθεί ότι οι θερινές διακοπές γίνονται σε τρεις αποστολές - γκρουπ µε 2 πούλµαν 
ανά Κ.Α.Π.Η. Αναλυτικά, η πρώτη µετακίνηση των πούλµαν αφορά τη µεταφορά του 1ου γκρουπ-
αποστολής στο επιλεχθέν ξενοδοχείο. Η δεύτερη, τη µεταφορά του 2ου γκρουπ στο ξενοδοχείο 
και την παραλαβή και επιστροφή στο ∆ήµο µας του 1ου γκρουπ. Η τρίτη µετακίνηση αφορά τη 
µεταφορά  του 3ου γκρουπ στο ξενοδοχείο και αντίστοιχα την επιστροφή του 2ου γκρουπ. Τέλος, 
η τέταρτη µετακίνηση αποσκοπεί µόνο, στην παραλαβή του 3ου γκρουπ από το ξενοδοχείο και 
την επιστροφή των µελών µας.  

Ο συνολικός αριθµός των αυτοκινήτων ∆ηµόσιας χρήσης µε επαγγελµατία οδηγό που χρειάζεται 
να µισθωθεί για τη µεταφορά των µελών του Κ.Α.Π.Η. είναι δέκα εννέα  (19) για είκοσι οκτώ 
(28) µετακινήσεις. 
Η δαπάνη για την ανωτέρω µίσθωση θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του ∆ήµου Χαλανδρίου, 
οικονοµικού έτους 2018, τον Κ.Α. 15.6413.01 «Μεταφορά µελών Κ.Α.Π.Η.» µε το ποσό των 
39.754.40€ συµ/νου Φ.Π.Α. 24%.  
 
ΟΜΑ∆Α 2 
Μεταφορά των µουσικών του τµήµατος Φιλαρµονικής και Μουσικής Εκπαίδευσης της ∆/νσης 
Πολιτισµού και Αετοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου) ιδιωτικά αυτοκίνητα ∆ηµόσιας χρήσης  
(πούλµαν) των πενήντα (50) θέσεων για: 
1. Εκδηλώσεις εντός του Ν. Αττικής 
2. Εκδηλώσεις απόστασης έως 90 χιλ. 
3. Εκδηλώσεις απόστασης έως 220 χιλ 
4. Εκδηλώσεις απόστασης έως 400 χιλ µε διανυκτέρευση. 

Η δαπάνη για την ανωτέρω µίσθωση θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του ∆ήµου Χαλανδρίου, 
οικονοµικού έτους 2018, τον Κ.Α. 15.6413.02 «Μεταφορά µουσικών» µε το ποσό των 
2.988,40€ συµ/νου Φ.Π.Α. 24%.  

Μεταφορά της παιδικής χορωδίας της ∆/νσης Πολιτισµού και Αετοπούλειου Πολιτιστικού 
Κέντρου) ιδιωτικά αυτοκίνητα ∆ηµόσιας χρήσης (πούλµαν) των πενήντα (50) θέσεων για: 
5. Εκδηλώσεις εντός του Ν. Αττικής 
6. Εκδηλώσεις απόστασης έως 90 χιλ. 
7. Εκδηλώσεις απόστασης έως 220 χιλ 

Η δαπάνη για την ανωτέρω µίσθωση θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του ∆ήµου Χαλανδρίου, 
οικονοµικού έτους 2018, τον Κ.Α. 15.6413.06 «Μεταφορά παιδικής χορωδίας» µε το ποσό των 
1.674,00€ συµ/νου Φ.Π.Α. 24%.  

Συνολικό ποσό οµάδας 2: 4.662,40€ συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α. 

Ο συνολικός αριθµός των αυτοκινήτων ∆ηµόσιας χρήσης µε επαγγελµατία οδηγό που χρειάζεται 
να µισθωθεί για τις µεταφορές της οµάδας 2 είναι επτά (7) για δώδεκα (12) µετακινήσεις. 
 
ΟΜΑ∆Α 3 
Mεταφορά παιδιών του προγράµµατος «Αθλητική κατασκήνωση 2018» µε τη χρήση πέντε (5) 
ιδιωτικών αυτοκινήτων ∆ηµόσιας χρήσης  (πούλµαν)  µε οδηγό των πενήντα (50) θέσεων για 
τρεις µετακινήσεις παιδιών του προγράµµατος «Αθλητική κατασκήνωση 2018» της ∆/νσης 
Παιδείας Αθλητισµού & Νέας Γενιάς για εκδροµές έως 80 χιλιοµέτρων µέσω εθνικών δρόµων και 
Αττικής οδού, µε αφετηρία και επιστροφή την κεντρική είσοδο του Αθλητικού Κέντρου «Ν. 
Πέρκιζας» επί της Λεωφόρου Πεντέλης 146.   
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Αναλυτικά: 
 
 

Περίοδοι Αθλητικής 
Κατασκήνωσης 

Ποσότητα 
πούλµαν 

50 θέσεων 

Α' περίοδος (1 εκδροµή) 5 

Β' περίοδος (1 εκδροµή) 5 

Γ' περίοδος (1 εκδροµή) 5 

 
Η δαπάνη για την ανωτέρω µεταφορά θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6413.04 «Μεταφορά παιδιών για 
την αθλητική κατασκήνωση 2018 (έσοδα camp)» µε το ποσό των 6.045,00€ συµ/νου Φ.Π.Α. 
24%.  

Τη µεταφορά αθλούµενων του Προγράµµατος Άθλησης για Όλους της ∆/νσης Παιδείας 
Αθλητισµού & Νέας Γενιάς µε ένα (1) αυτοκίνητο ∆ηµόσιας χρήσης (πούλµαν) µε οδηγό των 
πενήντα (50) θέσεων για τρεις µετακινήσεις. 

Η δαπάνη για την ανωτέρω µεταφορά θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6413.07 «Μεταφορά αθλούµενων 
δηµοτικών αθλητικών προγραµµάτων για τη συµµετοχή τους σε αθλητικές διοργανώσεις 
(ηµερίδες, φεστιβάλ, γυµναστικές επιδείξεις κλπ.» µε το ποσό των 1.209,00€ συµ/νου Φ.Π.Α. 
24%.  

Συνολικό ποσό οµάδας 3: 7.254,00€ συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α. 

Ο συνολικός αριθµός των αυτοκινήτων ∆ηµόσιας χρήσης µε επαγγελµατία οδηγό που χρειάζεται 
να µισθωθεί για τις µεταφορές της οµάδας 3 είναι έξι (6) για έξι (6) µετακινήσεις. 

∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ: 
Τα λεωφορεία, θα πρέπει να είναι άρτια συντηρηµένα, σύµφωνα µε τις ισχύουσες προδιαγραφές 
του αρµοδίου Υπουργείου του κράτους και να πληρούν όλους τους κανόνες οδικής ασφάλειας.  
Το πρόγραµµα των µεταφορών (προορισµοί, ηµεροµηνίες, ώρες αναχώρησης και επιστροφής, 
ενδιάµεσες στάσεις κ.λ.π.) µε τα Ιδιωτικά αυτοκίνητα δηµόσιας χρήσης (πούλµαν) θα 
καθορίζεται κάθε φορά µε τις αρµόδιες διευθύνσεις και τµήµατα ανάλογα µε τις ανάγκες τους. 
Για τις τριήµερες, διήµερες, ηµερήσιες εκδροµές και τους πρωινούς ή απογευµατινούς 
περιπάτους το όχηµα θα είναι δεσµευµένο καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράµµατος, στις 
µετακινήσεις σε θέατρα, µουσεία, στις µετακινήσεις της χορωδίας και στη µεταφορά σε 
ξενοδοχείο για τις θερινές διακοπές θα εκτελεί το δροµολόγιο της µεταφοράς και της επιστροφής 
των µελών. 
Οι χιλιοµετρικές αποστάσεις αναφέρονται εκτός των βασικών προορισµών, σε περιηγήσεις γύρω 
περιοχών, οι οποίες θα καθοριστούν λεπτοµερώς σε συνεργασία της υπηρεσίας µε τον ανάδοχο 
πριν την πραγµατοποίηση της εκδροµής. Σε κάθε περίπτωση δεν θα υπερβαίνουν τη 
χιλιοµετρικής απόσταση που αναφέρεται στην παρούσα µελέτη. 
Τα προς µίσθωση λεωφορεία θα πρέπει να είναι σύγχρονα, σε άριστη κατάσταση και µε όλες τις 
ανέσεις για την µεταφορά των ατόµων. Ειδικότερα θα πρέπει να διαθέτουν κλιµατισµό, 
µικροφωνική εγκατάσταση και ζώνες ασφαλείας. 
Τα προς µίσθωση λεωφορεία που θα χρησιµοποιηθούν θα είναι των πενήντα (50) θέσεων, ενώ η 
µεταφορά ορθίων απαγορεύεται ρητά.  
Το σύνολο των εξόδων των οδηγών των πούλµαν, θα καλύπτεται αποκλειστικά και µόνον από 
τον ανάδοχο. 
Στην τιµή προσφοράς θα περιλαµβάνονται τα διόδια Αττικής Οδού, Εθνικών οδών. 
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Με ευθύνη του αναδόχου µεταφορών θα πρέπει να υπάρχει σε κάθε τουριστικό λεωφορείο 
µικροφωνική εγκατάσταση. 
Ο οδηγός κάθε µεταφορικού µέσου θα κατέχει άδεια επαγγελµατικής οδήγησης σύµφωνα µε την 
νοµοθεσία και η συµπεριφορά του να είναι κόσµια. 

Η διάρκεια της σύµβασης θα ισχύει για ένα χρόνο από την ηµεροµηνία υπογραφής της. 

Κατόπιν των ανωτέρω η υπηρεσία ζητά να ληφθεί σχετική απόφαση.  

 
Ακολούθησε διαλογική συζήτηση όπως καταγράφεται στα µαγνητοφωνηµένα πρακτικά και αφού 
ελήφθησαν υπόψη η σχετική εισήγηση και οι σχετικές διατάξεις, η Πρόεδρος κάλεσε το 
Συµβούλιο να αποφασίσει σχετικά. 

 

Το ∆ηµοτικό Συµβούλιο Χαλανδρίου 
αποφασίζει οµόφωνα 

1) την έγκριση σκοπιµότητας για τη µεταφορά προσώπων µε ιδιωτικά αυτοκίνητα ∆ηµόσιας 
Χρήσης µε επαγγελµατία οδηγό για το Ο.Ε 2018, καθώς ο ∆ήµος δεν έχει τη δυνατότητα να 
καλύψει αυτή την ανάγκη µε ίδια µέσα.  

2) την έγκριση δαπάνης καθώς και τη χρήση των πούλµαν ανά οµάδα, ως κατωτέρω: 

ΟΜΑ∆Α 1 
Μεταφορά των µελών του τµήµατος των Κέντρων Ανοιχτής Προστασίας Ηλικιωµένων της ∆/νσης 
Κοινωνικής Μέριµνας του ∆ήµου Χαλανδρίου µε τη χρήση δεκαεννέα (19) ιδιωτικών 
αυτοκινήτων ∆ηµόσιας χρήσης (πούλµαν) 50 θέσεων µε οδηγό για είκοσι οκτώ µετακινήσεις, µε 
αφετηρία: α) Κεντρικό Κ.Α.Π.Η., Καραολή ∆ηµητρίου 2 & 25ης Μαρτίου β) Κ.Α.Π.Η. Κάτω 
Χαλανδρίου, Κρήτης & Σοφοκλή Βενιζέλου γ) Κ.Α.Π.Η. Τούφας, Ταϋγέτου & Μεταµορφώσεως 
και επιστροφή στα ίδια αντίστοιχα σηµεία, για την κάλυψη των παρακάτω εκδηλώσεων: 

1. Ηµερήσιες µετακινήσεις έως 500χλµ περίπου (µετ. επιστροφής) µε 12ωρη διάρκεια. 
2. Πρωινές ή απογευµατινές µετακινήσεις έως 90χ.λ.µ. περίπου µε 6ωρη διάρκεια. 
3. Μετακινήσεις εντός Αθηνών (θέατρα, χοροί, µουσεία κ.α.) 
4. ∆ιήµερη εκδροµή έως 900 χ.λ.µ. µε επιστροφή και περιήγηση στην περιοχή 
5. Τριήµερη εκδροµή έως 1,200 µε επιστροφή και περιήγηση στην περιοχή 
6. Μετακινήσεις της Χορωδίας Τρίτης Ηλικίας εντός και εκτός του Ν. Αττικής  
7. Μεταφορά σε ξενοδοχείο για τις θερινές διακοπές των µελών έως 800 χ.λ.µ. µε 

επιστροφή. 

Αξίζει, να σηµειωθεί ότι οι θερινές διακοπές γίνονται σε τρεις αποστολές - γκρουπ µε 2 πούλµαν 
ανά Κ.Α.Π.Η. Αναλυτικά, η πρώτη µετακίνηση των πούλµαν αφορά τη µεταφορά του 1ου γκρουπ-
αποστολής στο επιλεχθέν ξενοδοχείο. Η δεύτερη, τη µεταφορά του 2ου γκρουπ στο ξενοδοχείο 
και την παραλαβή και επιστροφή στο ∆ήµο µας του 1ου γκρουπ. Η τρίτη µετακίνηση αφορά τη 
µεταφορά  του 3ου γκρουπ στο ξενοδοχείο και αντίστοιχα την επιστροφή του 2ου γκρουπ. Τέλος, 
η τέταρτη µετακίνηση αποσκοπεί µόνο, στην παραλαβή του 3ου γκρουπ από το ξενοδοχείο και 
την επιστροφή των µελών µας.  

Ο συνολικός αριθµός των αυτοκινήτων ∆ηµόσιας χρήσης µε επαγγελµατία οδηγό που χρειάζεται 
να µισθωθεί για τη µεταφορά των µελών του Κ.Α.Π.Η. είναι δέκα εννέα  (19) για είκοσι οκτώ 
(28) µετακινήσεις. 
Η δαπάνη για την ανωτέρω µίσθωση θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του ∆ήµου Χαλανδρίου, 
οικονοµικού έτους 2018, τον Κ.Α. 15.6413.01 «Μεταφορά µελών Κ.Α.Π.Η.» µε το ποσό των 
39.754.40€ συµ/νου Φ.Π.Α. 24%.  
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ΟΜΑ∆Α 2 
Μεταφορά των µουσικών του τµήµατος Φιλαρµονικής και Μουσικής Εκπαίδευσης της ∆/νσης 
Πολιτισµού και Αετοπούλειου Πολιτιστικού Κέντρου) ιδιωτικά αυτοκίνητα ∆ηµόσιας χρήσης  
(πούλµαν) των πενήντα (50) θέσεων για: 

1. Εκδηλώσεις εντός του Ν. Αττικής 
2. Εκδηλώσεις απόστασης έως 90 χιλ. 
3. Εκδηλώσεις απόστασης έως 220 χιλ 
4. Εκδηλώσεις απόστασης έως 400 χιλ µε διανυκτέρευση. 

Η δαπάνη για την ανωτέρω µίσθωση θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του ∆ήµου Χαλανδρίου, 
οικονοµικού έτους 2018, τον Κ.Α. 15.6413.02 «Μεταφορά µουσικών» µε το ποσό των 
2.988,40€ συµ/νου Φ.Π.Α. 24%.  

Μεταφορά της παιδικής χορωδίας της ∆/νσης Πολιτισµού και Αετοπούλειου Πολιτιστικού 
Κέντρου) ιδιωτικά αυτοκίνητα ∆ηµόσιας χρήσης (πούλµαν) των πενήντα (50) θέσεων για: 

5. Εκδηλώσεις εντός του Ν. Αττικής 
6. Εκδηλώσεις απόστασης έως 90 χιλ. 
7. Εκδηλώσεις απόστασης έως 220 χιλ 

Η δαπάνη για την ανωτέρω µίσθωση θα βαρύνει τον προϋπολογισµό του ∆ήµου Χαλανδρίου, 
οικονοµικού έτους 2018, τον Κ.Α. 15.6413.06 «Μεταφορά παιδικής χορωδίας» µε το ποσό των 
1.674,00€ συµ/νου Φ.Π.Α. 24%.  

Συνολικό ποσό οµάδας 2: 4.662,40€ συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α. 

Ο συνολικός αριθµός των αυτοκινήτων ∆ηµόσιας χρήσης µε επαγγελµατία οδηγό που χρειάζεται 
να µισθωθεί για τις µεταφορές της οµάδας 2 είναι επτά (7) για δώδεκα (12) µετακινήσεις. 
 
ΟΜΑ∆Α 3 
Mεταφορά παιδιών του προγράµµατος «Αθλητική κατασκήνωση 2018» µε τη χρήση πέντε (5) 
ιδιωτικών αυτοκινήτων ∆ηµόσιας χρήσης  (πούλµαν)  µε οδηγό των πενήντα (50) θέσεων για 
τρεις µετακινήσεις παιδιών του προγράµµατος «Αθλητική κατασκήνωση 2018» της ∆/νσης 
Παιδείας Αθλητισµού & Νέας Γενιάς για εκδροµές έως 80 χιλιοµέτρων µέσω εθνικών δρόµων και 
Αττικής οδού, µε αφετηρία και επιστροφή την κεντρική είσοδο του Αθλητικού Κέντρου «Ν. 
Πέρκιζας» επί της Λεωφόρου Πεντέλης 146.   
 
Αναλυτικά: 
 

Περίοδοι Αθλητικής 
Κατασκήνωσης 

Ποσότητα 
πούλµαν 

50 θέσεων 

Α' περίοδος (1 εκδροµή) 5 

Β' περίοδος (1 εκδροµή) 5 

Γ' περίοδος (1 εκδροµή) 5 

 
Η δαπάνη για την ανωτέρω µεταφορά θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6413.04 «Μεταφορά παιδιών για 
την αθλητική κατασκήνωση 2018 (έσοδα camp)» µε το ποσό των 6.045,00€ συµ/νου Φ.Π.Α. 
24%.  

Τη µεταφορά αθλούµενων του Προγράµµατος Άθλησης για Όλους της ∆/νσης Παιδείας 
Αθλητισµού & Νέας Γενιάς µε ένα (1) αυτοκίνητο ∆ηµόσιας χρήσης (πούλµαν) µε οδηγό των 
πενήντα (50) θέσεων για τρεις µετακινήσεις. 
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Η δαπάνη για την ανωτέρω µεταφορά θα βαρύνει τον Κ.Α. 15.6413.07 «Μεταφορά αθλούµενων 
δηµοτικών αθλητικών προγραµµάτων για τη συµµετοχή τους σε αθλητικές διοργανώσεις 
(ηµερίδες, φεστιβάλ, γυµναστικές επιδείξεις κλπ.» µε το ποσό των 1.209,00€ συµ/νου Φ.Π.Α. 
24%.  

Συνολικό ποσό οµάδας 3: 7.254,00€ συµπεριλαµβανοµένου Φ.Π.Α. 

Ο συνολικός αριθµός των αυτοκινήτων ∆ηµόσιας χρήσης µε επαγγελµατία οδηγό που χρειάζεται 
να µισθωθεί για τις µεταφορές της οµάδας 3 είναι έξι (6) για έξι (6) µετακινήσεις. 

∆ΙΕΥΚΡΙΝΙΖΕΤΑΙ ΟΤΙ: 
Τα λεωφορεία, θα πρέπει να είναι άρτια συντηρηµένα, σύµφωνα µε τις ισχύουσες προδιαγραφές 
του αρµοδίου Υπουργείου του κράτους και να πληρούν όλους τους κανόνες οδικής ασφάλειας.  
Το πρόγραµµα των µεταφορών (προορισµοί, ηµεροµηνίες, ώρες αναχώρησης και επιστροφής, 
ενδιάµεσες στάσεις κ.λ.π.) µε τα Ιδιωτικά αυτοκίνητα δηµόσιας χρήσης (πούλµαν) θα 
καθορίζεται κάθε φορά µε τις αρµόδιες διευθύνσεις και τµήµατα ανάλογα µε τις ανάγκες τους. 
Για τις τριήµερες, διήµερες, ηµερήσιες εκδροµές και τους πρωινούς ή απογευµατινούς 
περιπάτους το όχηµα θα είναι δεσµευµένο καθ’ όλη τη διάρκεια του προγράµµατος, στις 
µετακινήσεις σε θέατρα, µουσεία, στις µετακινήσεις της χορωδίας και στη µεταφορά σε 
ξενοδοχείο για τις θερινές διακοπές θα εκτελεί το δροµολόγιο της µεταφοράς και της επιστροφής 
των µελών. 
Οι χιλιοµετρικές αποστάσεις αναφέρονται εκτός των βασικών προορισµών, σε περιηγήσεις γύρω 
περιοχών, οι οποίες θα καθοριστούν λεπτοµερώς σε συνεργασία της υπηρεσίας µε τον ανάδοχο 
πριν την πραγµατοποίηση της εκδροµής. Σε κάθε περίπτωση δεν θα υπερβαίνουν τη 
χιλιοµετρικής απόσταση που αναφέρεται στην παρούσα µελέτη. 
Τα προς µίσθωση λεωφορεία θα πρέπει να είναι σύγχρονα, σε άριστη κατάσταση και µε όλες τις 
ανέσεις για την µεταφορά των ατόµων. Ειδικότερα θα πρέπει να διαθέτουν κλιµατισµό, 
µικροφωνική εγκατάσταση και ζώνες ασφαλείας. 
Τα προς µίσθωση λεωφορεία που θα χρησιµοποιηθούν θα είναι των πενήντα (50) θέσεων, ενώ η 
µεταφορά ορθίων απαγορεύεται ρητά.  
Το σύνολο των εξόδων των οδηγών των πούλµαν, θα καλύπτεται αποκλειστικά και µόνον από 
τον ανάδοχο. 
Στην τιµή προσφοράς θα περιλαµβάνονται τα διόδια Αττικής Οδού, Εθνικών οδών. 

Με ευθύνη του αναδόχου µεταφορών θα πρέπει να υπάρχει σε κάθε τουριστικό λεωφορείο 
µικροφωνική εγκατάσταση. 

Ο οδηγός κάθε µεταφορικού µέσου θα κατέχει άδεια επαγγελµατικής οδήγησης σύµφωνα µε την 
νοµοθεσία και η συµπεριφορά του να είναι κόσµια. 

Η διάρκεια της σύµβασης θα ισχύει για ένα χρόνο από την ηµεροµηνία υπογραφής της. 

Τα σχετικά χρηµατικά εντάλµατα θε εκδοθούν επ΄ονόµατι των δικαιούχων. 

Αυτή η απόφαση έλαβε αύξοντα αριθµό 39/2018. 

Γι’  αυτό συντάχθηκε το παρόν πρακτικό και υπογράφεται ως κατωτέρω: 
          Χαλάνδρι, 23/2/2018 
                  Η ΠΡΟΕ∆ΡΟΣ 

 
 

            ΓΑΛΑΝΗ ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ 
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